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Zrození genderu: Křesťanská teorie 

Otázka pohlaví – kdo jsme jako muži a ženy – nebyla nikdy tak aktuální ani tak špatně chápaná. Dr. 
Abigail Favaleová ve své knize předkládá hluboký a zároveň velice čtivý a přístupný popis 
genderového paradigmatu a vysvětluje, proč se mu v poslední době tak daří. Autorka v knize 
rozpracovává svou hypotézu, podle které křesťanství a současný feminismus vycházejí z odlišných 
základních předpokladů o skutečnosti, a většina verzí křesťanského feminismu nemá kořeny v 
křesťanském, nýbrž ve feministickém světonázoru. Takzvaný „křesťanský feminismus“ je příliš často 
sekulárním feminismem, který má navrchu tenkou ježíšovskou „polevu“, pečlivě přebrané biblické 
zdobení. Kniha Zrození genderu je důležitým a aktuálním zdrojem informací pro každého, kdo se chce 
v této složité a výbušné problematice zorientovat. 

„Abigail Favaleová napsala krásnou a hlubokou knihu. Zrození genderu je nezbytnou četbou pro 
každého, kdo chce pochopit, jak jsme dospěli do tak zmateného stavu, a jak můžeme s láskou podporovat 
pravdu o lidské přirozenosti.“ 

Ryan T. Anderson, Ph.D., autor knihy Když se z Harryho stala Sally 

„Nejlepší kniha o genderu, jakou jsem kdy četla. Osobní cesta Favaleové od evangelikálky přes 
agnostickou feministku až po zprvu zdráhavou katoličku dodává jejímu přístupu hloubku porozumění 
a velkorysost, laskavost a soucit, aniž by se vzdala svého upřímného přesvědčení.“ 

čtenářka Meredith 

Často jsem měla dobrý pocit z toho, že studenty vystavuji opojným a módním teoriím genderu. Když na 
konci kurzu obvykle mluvili o nově získané nejistotě a zmatku, cítila jsem zadostiučinění. Jako by mým 
hlavním úkolem bylo narušit jejich zjednodušující názory, vystavit je neřešitelné složitosti. Nyní toto dílo 
dezorientace začalo zviklávat mě. Svědomí mě uplynulých deset poplácávalo let po ramenou, nyní si ale 
odkašlávalo v koutku mé mysli a ptalo se: Je vůbec něco z toho pravda? AF 
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